

**DO
WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn: „**Budowa świetlicy wiejskiej kontenerowej wraz z infrastrukturą techniczną w miejscowości Bodzewko Drugie**”

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U z 2021r., poz. 1129 ze zm., zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Prosimy o udostępnienie przedmiarów w formacie ath.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza przedmiar robót w formacie edytowalnym.

Pytanie nr 2: Prosimy o załączenie rzutu fundamentów.

Odpowiedź: Rzut fundamentów znajduje się w projekcie technicznym, który jest załącznikiem postępowania przetargowego.

Załączniki:

- przedmiar robót w formacie edytowalnym

W O J T
Wiesław Głapka



Otrzymują:

-adresat

-a/a